

1 МАЯ В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА



История праздника



- **1 мая 1886 года американские рабочие в Чикаго организовали забастовку с требованием 8-часового рабочего дня. Забастовка и сопутствующая демонстрация, закончились кровопролитным столкновением с полицией**



- В июле 1889 года Парижский конгресс II Интернационала в память о выступлении рабочих Чикаго принял решение о проведении 1 мая ежегодных демонстраций.

Праздник в СССР

- В СССР Первомай долгие годы был основным государственным праздником.





- В 1992 году Международный день солидарности трудящихся был переименован в праздник Весны и Труда.



1 мая традиционно используется россиянами для проведения митингов и демонстраций.



1
МАЯ

С

ПРАЗДНИКОМ
ВЕСНЫ И ТРУДА!

